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MATERIAIS  

• Agulha de crochê 2,5 mm - 1 / B

•

•

•

• Preenchimento de fibra

 
Fios

• Alize, Cotton Gold - 1 Creme

• Phildar Phil Coton 3 - 095 Ameixa

• Phildar Phil Coton 3 - 62 Poudre

• Phildar Phil Coton 3 - 080 Cappuccino

• Cheval Blanc, Sunny - 152

• Cheval Blanc, Sunny - 098

• Cheval Blanc, Sunny - 022

• 7 fios diferentes para agulha de crochê de 2,5 mm

• fio preto restante

Olhos de segurança pretos de 6 mm

Tapeçaria ou agulha de costura grande

Marcador de ponto (opcional, eu uso fio)
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Tamanho acabado e calibre  

 Valerie tem aproximadamente 25 cm de altura. O calibre exato não é necessário 
para este projeto. Se você usar um gancho menor com fios mais grossos, o 
coelho pode ser menor. As medições do coelho vão mudar dependendo do 
gancho e do fio que você usa. É importante fazer um crochê apertado, para evitar 
que os restos apareçam após o enchimento. 

 

Notas e abreviaturas
 

 
pt

O padrão é escrito em termos norte-americanos de crochê. Você usará esses 
pontos:

 = ponto 
corr = corrente 

pb = ponto baixo  

pa = ponto alto  

fppa = ponto alto em relevo frontal
 

bppa = ponto alto relevo traseiro
 

sk = pular
 

BLO = somente laços traseiros
 

FLO = somente laços frontais 
 

FO = termine
 

Yo = laçada
 

Rep = repita
 

dim = diminuição (pb2juntos)

Diminuição invisível: Um método de diminuir. Insira o gancho no laço frontal dos 
dois pontos seguintes e puxe um laço para cima através de ambos. Passe o fio e 
puxe as duas últimas voltas no gancho.

Abigail e seus acessórios são trabalhados em rodadas contínuas, a menos 
que sejam instruídos de outra forma.
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Padrão 
Cabeça 

Rnd 1. 

Rnd 2.
 

2 pb em cada pt ao redor (12) 
 Rnd 3. {pb no próximo pt, aum} 6 vezes (18) 

 Rnd 4. {pb em 2, aum} 6 vezes (24) 

 
Rnd 5. {pb em 3, aum} 6 vezes (30) 

 
Rnd 6. {pb em 4, aum} 6 vezes (36) 

 
Rnd 7. {pb em

 

 5, aum} 6 vezes (42) 

 
Rnd 8. {pb em 6, aum} 6 vezes (48)

 
Rnd 9-15. pb em cada pt ao redor (48)

 
Rnd 16. {pb em 6, dim} 6 vezes (42)

 
Rnd 17. {pb em 5, dim} 6 vezes (36)

 
Rnd 18. {pb em

 

 4, dim} 6 vezes (30)

 
 Rnd 19. {pb em 3, dim} 6 vezes (24)

 Rnd 20. {pb em 2, dim} 6 vezes (18)

 
 Rnd 21. {pb no próximo pt, dim} 6 vezes (12)

 
 

Rnd

Continue a encher a cabeça firmemente.

 22. pb em cada pt ao redor FLO (12) 
 
Corpo 
Rnd 23. BLO {pb em 2, aum} 4 vezes (16) 
Rnd 24-25. pb em cada pt (16) 
Rnd 26. {pb em 3, aum} 4 vezes (20) 
Rnd 27-28. pb em cada pt (20) 
Rnd 29. {pb em 4, aum} 4 vezes (24) 
Rnd 30-32. pb em cada pt (24) 
Rnd 33. {pb em 5, aum} 4 vezes (28) 
Rnd 34-36. pb em cada pt (28) 
Rnd 37. {pb em 6, aum} 4 vezes (32) 
Rnd 38-40. pb em cada pt (32) Prenda fora, tecer fim.  

6 pb no anel mágico (6) (Em vez de um anel 
mágico, você pode formar um anel com 3 corr.)

Coloque  os olhos  de segurança  entre  os nºs 13 e 14, 
separados por 10

Comece a encher a cabeça.
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Vestido 

 
 
Linha 1. {pb, aum} 6 vezes (18) 
Linha 2. 2 pa em cada pt ao redor (36)  
Linha 3. {fppa no próximo pa, bppa no próximo pa} rep ao longo (36) 
Linha 4-9. {fppa na linha anterior fppa, bppa na linha anterior bppa} rep ao longo (36) 
Linha 10. {fppa na linha anterior fppa, 2 bppa na linha anterior bppa} rep ao longo (54) 

Linha 11-14. {fppa na linha anterior fppa, bppa na linha anterior 2 bppa} rep ao longo (54)

Babados

 
 

Linha 15. {(3 pa no próximo pt) 2x, 2 pa no próximo} rep ao longo 
 

 
 

Antes de continuarmos com as calças de Abigail, nós crochetamos o vestido 
dela (mude para a cor do vestido dela). Agora volte para a Rnd 23 do corpo 
onde você pode ver as alças da frente, onde vamos começar a fazer crochê 
no vestido. Junte-se a um pbx em algum lugar na parte de trás da boneca. 
Termine cada linha do vestido com um pbx, do que 2 antes de iniciar as linhas 
seguintes.

Prenda o tecido no vestido.



�6

Corpo / Pernas 

 

Rnd 1-2. pb em cada pt (32) mude a cor

Rnd 3-4. pb em cada pt (32) mude a cor
Rnd 5. {pb em 6, dec} 4 vezes (28) 
Rnd 6. pb em cada pt (28)  

 
 

 
 

Pernas 

 
 

 

Rnd 1-12. pb em cada pt (12)

 Mude para a cor do corpo.

 Rnd 13. pb em cada pt (12)
Rnd 14-22. pb em cada pt (12)

Levante um pouco o vestido de Abigail e junte-se à 
cor mais escura de suas calças em algum lugar na 
parte de trás da boneca com um pbx. Trabalhe em 
rodadas contínuas.

Prenda fora, tecer fim. Comece a encher o corpo.

Agora você precisa marcar os lugares onde você vai 
começar a trabalhar as pernas.

Coloque o boneco à sua frente, marque-o e marque 
os pontos das pernas: 12 pontos para ambas as 
pernas e 2-2 pontos entre eles em ambos os lados. (
Você tem que ser muito cuidadoso com a marcação, 
caso contrário a cabeça da boneca vai parecer de 
outra forma como o corpo dela no final.) Você 
precisa trabalhar as duas pernas das calças lado a 
lado. Mude a cor no final de cada linha das calças.

Encha a perna enquanto trabalha.
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Rnd 23.

Rnd 24.

Rnd 25-26. pb em cada pt (18)
Continue enchendo a perna
.Rnd 27. {pb, dim} 6 vezes (12)

Rnd 28. dim (6) 

Bainha 
 

{pb, aum} durante todo esse tempo. Junte-se a um 
pbx no final, prenda-o e vire as pontas.

Agora coloque a boneca na sua frente e marque os 
dois pontos médios um ao lado do outro na frente da 
perna da boneca, como mostra a figura. Na rodada 
seguinte, você terá que aumentar onde você marcou 
os pontos:

aum nos pontos marcados e pb em 
cada um dos outros (14)

aum em cada pontos que você aumentou em 
Rnd 23, pb em cada um dos outros pt (18)

Recheie firmemente a perna, prenda e deixe a 
cauda comprida para costurar. Usando o fio e uma 
agulha para fechar o buraco, costurando de um lado 
para o outro na abertura. Tece fios nas pernas. 
Antes de terminar a outra perna, feche o furo de 2 
pontos entre as pernas.

Agora volte para Rnd 12 das pernas, onde você 

pode ver as alças da frente, onde vamos começar a 

fazer a bainha. Junte-se a um ponche em algum 

lugar na parte de trás das pernas com uma das 

cores das calças:
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Nariz 

Braços 
 

Rnd 1. 6 pb no anel mágico (6) 
Rnd 2. {pb, aum} 3 vezes (9) 
Rnd 3-5. pb em cada pt (9)  
Rnd 6. {pb, dim} 3 times (6) 

Rnd 7-21 pb em cada pt (6) 
 

Com a cor da pele:

Mude para a cor do vestido.

Aperte e deixe a cauda longa para costurar. Faça 
outro. Prenda-os com alguns alfinetes e costure-os 
cuidadosamente no boneco.

Coloque dois alfinetes nos 4º orifícios de ambos os olhos entre as linhas 14-15 (na 

fileira abaixo dos olhos). Faça um grande nó no final do fio, pois ele precisa estar "

preso" em sua cabeça. Borde o nariz como mostrado nas fotos e, quando estiver 

pronto, retire o fio na parte superior da cabeça e prenda-o, entrelaçando o fio na 

cabeça.
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Sobrancelha

Com um fio ou fio preto mais fino, comece na parte de trás da cabeça da boneca, 
como mostra a figura. Certifique-se de que você tem um grande nó no final do 
seu fio, pois ele precisa estar "preso" em sua cabeça. Tudo bem se algum fio se 
destacar na parte de trás, o cabelo vai cobrir. Faça a primeira sobrancelha 
conforme visto na foto e puxe para o outro lado da cabeça. Faça a outra 
sobrancelha. Puxe a linha na parte de trás da cabeça. 

Cabelo 
Rnd 1. 6 pb no anel mágico (6) 
Rnd 2. 2 pb em cada pt ao redor (12)  
Rnd 3. {pb no próximo pt, aum} 6 vezes (18)  
Rnd 4. {pb em 2, aum} 6 vezes (24)  
Rnd 5. {pb em 3, aum} 6 vezes (30)  
Rnd 6. {pb em 4, aum} 6 vezes (36)  
Rnd 7. {pb em 5, aum} 6 vezes (42) 
Rnd 8. {pb em 6, aum} 6 vezes (48) 
Rnd 9-17. pb em cada pt (42)
Prenda e finalize.
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Agora pegue um livro ou algo com 16-17 cm de largura e enrole o fio várias 
vezes. Corte um lado deles e comece a costurá-los na peruca como mostrado na 
figura. Costure dois fios em cada ponto.

Coloque a peruca na cabeça da boneca, 
prenda-a com alguns alfinetes e costure-a 
cuidadosamente na cabeça, como mostrado 
nas fotos. Você tem que fazer pontos muito 
fortes perto um do outro para ter certeza de 
que a peruca vai ficar na cabeça. Faça duas 
tranças e corte extremidades irregulares.
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Sapatos
 

 
Linha 1. 12 pa no anel mágico (12)
Linha 2. {pb no próximo pt, aum} 6 vezes (18) 
Linha 3. pb em cada pt BLO (18)
Linha 4-5. pb em cada pt (18) 
Linha 6. pb no 8, dim, pb em 8 (17)  

Chapéu 
Rnd 1. 6 pb no anel mágico (6)
Rnd 2. 2 pb em cada pt ao redor (12) 
Rnd 3. {pb no proximo pt, aum} 6 vezes (18) 
Rnd 4. {pb em 2, aum} 6 vezes (24) 
Rnd 5. {pb em 3, aum} 6 vezes (30) 
Rnd 6. {pb em 4, aum} 6 vezes (36) 
Rnd 7. {pb em 5, aum} 6 vezes (42) 
Rnd 8. {pb em 6, aum} 6 vezes (48) 
Rnd 9-12. pb em cada pt ao redor (48)

Mude de cor
 

 
Rnd 13-17. pb em cada pt ao redor (48)  
Rnd 18. FLO {pb em 2, aum} ao longo

Rnd 19-20. pb em cada pt ao redor

Termine cada linha dos calçados com um pbx, do que a corr 1, antes de iniciar as 

seguintes linhas.

Prenda e finalize. Pule 5 pontos de onde você terminou para sapato, junte-se 
com um pbx, pb no mesmo pt, corr 6, pule 6 pt e junte-se a um pbx. Prenda e 
finalize. Faça outro.

Prenda e finalize.
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Laço 

Bolsa 
 
Rnd 1. 6 pb no anel mágico (6)
Rnd 2. aum em cada pt ao redor, BLO(12) 
Rnd 3. {pb no próximo pt, aum} 6 vezes, BLO (18) 
Rnd 4. {pb em 2, aum} 6 vezes, BLO (24) 
Rnd 5. {pb em 3, aum} 6 vezes, BLO (30) 
Rnd 6. {pb em 4, aum} 6 vezes, BLO (36)
Rnd 7-11. pb em cada pt ao redor, BLO (36)  

Rnd 12. {pb em 4, dim 6 vezes, BLO (30)  
Rnd 13. pb em cada pt ao redor, BLO (30)

Alça 
{Corr 3, pa no próximo 2, vire} rep 22 vezes pule 12 
pontos e costure a alça no outro lado do saco. 
Costure um pequeno pedaço de fio no meio do saco
.

 

 

Corrente 4 e formar um anel. Você vai trabalhar no anel: * 3 corrente, 4 pa no 
anel, corr 4 e pbx no anel *. Este é um lado da gravata borboleta. Formulário de 
representação * para fazer o outro lado. Prenda e deixe a cauda longa. Enrole um 
monte de vezes para obter um meio decente para a gravata borboleta. Viva a 
cauda longa novamente e costure-a no chapéu.
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